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Церемонія  нагородження бібліотечних фахівців та читачів
району
      16 жовтня названі переможці в номінаціях найкращій читач та
найкращий бібліотекар 2014 року публічних бібліотек Деснянського
району. Церемонія проходила в Центральній бібліотеці. Захід став
підсумком плідної співпраці  творчості читачів та бібліотекарів в цьому
році. На церемонії були присутні почесні гости з організацій, які
співпрацюють з бібліотеками ЦБС, керівники адміністрації району та
читачі. Особливо тепло  присутні привітали Онуфрійчука Вадима
Михайловича – т.в.о. голови Деснянської районної в м. Києві
державної адміністрації, який вже не перший рік опікується закладами
культури. Відкрила церемонію директор Деснянської ЦБС Курило
Тетяна Іванівна. Вона сказала багато  добрих слів про співпрацю
бібліотекарів, читачів та громади району. Першими на «червону
доріжку»  запросили  бібліотекарів, які були нагороджені Почесними
грамотами та Подяками. Онуфрійчук Вадим Михайлович від щирого
серця подякував людям , які вчать любити книгу. Після музичного
привітання, яке створило атмосферу  української гостинності, на
«червону  доріжку» вийшли читачі, які плідно у 2014 році працювали  з
літературою і щиро поділилися своїми знаннями з іншими відвідувачами
бібліотек. Кожен з читачів отримав подарунок на добру пам`ять та
незабутні враження.   
  В залі панувала творча атмосфера. Ведучі заходу декламували вірші
про роль книги в нашому житті. Лунали українські пісні у виконанні
учнів дитячої школи мистецтв №3  (директор Рябоконь О.В.), поетичні
духовні твори, які з великим натхненням  прочитав настоятель
Свято-Троїцького храму, протоієрей Дмитрій Григорак. Вдало
церемонію супроводжувала демонстрація медіа матеріалів, які
знайомили всіх присутніх з особистостями номінантів та діяльністю 
бібліотек. Щиро кожен з номінантів з екрану  розповідав  про своє
ставлення до читання, бібліотеки, кадр за кадром розкривали роботу
бібліотек з інвалідами, біженцями, переселенцями та іншими
незахищеними верстами населення району.  
  Бібліотека – це відкритий майданчик спілкування, на який
запрошується кожний, хто прагне знань. Це ще раз
підтвердив наш захід.     
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  На святі були присутні: Онуфрійчук Вадим
Михайлович – т.в.о. голови  Деснянської районної
в м.Києві державної адміністрації; Гулей Ярослав
Танасійович–депутат Київської міської Ради,
начальник управління культури, туризму та
охорони культурної спадщини Деснянської
районної в м. Києві державної адміністрації –
Жукова Тетяна Миколаївна, Благочинний церков
Деснянського благочиння, настоятель
Свято-Троїцького храму, протоієрей отець
Дмитрій Григорак, Рябоконь Олена Василівна 
–
директор Київської міської дитячої школи
мистецтв №3; Жупан Оксана Юріївна -
представник газети «Вісник Деснянського
району»; Кабанова Ірина Володимирівна -
директор школи-дитячого садочку «Мрія» - І
ступеня для дітей з вадами опорно-рухового
апарату, Ялда- представник інтеграційного
Центру біженців, роботу якого координує
Благодійний фонд «Рокада». 
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      ФОТОГАЛЕРЕЯ     Інтерв'ю
кращого читача 2014 року бібліотеки ім.
Ю.Гагаріна для дітей Василини
Лобойко на 1 каналі Українського
радіо, присвячене її захопленню -
читанню книжок. 
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https://www.flickr.com/photos/desnalib/sets/72157648502832268/show/
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